
Poštovani roditelji, poštovani načelniče, drage kolegice i kolege, a posebno vi, dragi naši 

osmaši, 

od srca vas sve pozdravljam na današnjoj svečanosti kojom obilježavamo završetak jednog 

važnog poglavlja vašega života. 

Dragi osmaši, danas primate svoje svjedodžbe. One nisu samo potvrda vaših ocjena, nego 

svjedočanstvo osam godina učenja, truda, prijateljstva, odrastanja, uspjeha, ali i izazova 

koje ste uspješno svladavali. 

Za mene je ovaj trenutak posebno emotivan. Imala sam čast biti vaša učiteljica tijekom 

prve tri godine školovanja. Sjećam se vaših prvih školskih dana, prvih slova, prvih uspjeha 

i vaših dječjih osmijeha. Danas vas ispraćam kao mlade ljude spremne za nove izazove i 

iskreno sam ponosna na svakoga od vas. 

Dragi roditelji, hvala vam na povjerenju, suradnji i bezuvjetnoj podršci koju ste pružali 

svojoj djeci i našoj školi tijekom svih ovih godina. Odgoj i obrazovanje zajednički su put 

škole i obitelji, a današnji uspjeh vaše djece plod je upravo te suradnje. 

Od srca zahvaljujem svim učiteljicama, stručnim suradnicima i svim djelatnicima škole 

koji su ovoj generaciji prenosili znanje, odgajali ih, poticali ih i vjerovali u njih. Posebnu 

zahvalnost upućujem njihovoj razrednici Ivani ljubavi, strpljenju, razumijevanju i 

predanosti kojom ih je vodila kroz završne godine osnovne škole. Hvala razrednici Mariji, 

edukacijskoj rehabilitatorici, na toplini, stručnosti i brizi za svoje učenike, kao i njezinoj 

zamjeni Rosi, koja je nastavila taj rad s jednakom pažnjom i predanošću. Zahvaljujem i 

učitelju Matku, koji ih je s puno predanosti vodio tijekom četvrtoga razreda. 

Danas posebno želim čestitati našem učeniku generacije, Antoniju Leki, koji je tijekom 

svih osam godina osnovnoškolskog obrazovanja ostvario izniman uspjeh – prosjek ocjena 

5,00, uz uzorno vladanje, marljivost, odgovornost i vrijedan doprinos životu naše škole. 

Antonio, svojim si radom, skromnošću i odnosom prema drugima bio primjer svojim 

vršnjacima. Iskreno sam ponosna na sve što si postigao i od srca ti čestitam. 

Posebno želim čestitati i našoj učenici Lari Topić. Draga Lara, svojim osmijehom, 

iskrenom radošću, trudom i svakodnevnim napretkom osvojila si srca svih nas. Svojom 

dobrotom, vedrinom i ustrajnošću obogatila si život naše škole te nas podsjetila da se 

uspjeh ne mjeri samo ocjenama, nego i velikim srcem, iskrenim zalaganjem, hrabrošću, 

upornošću i sposobnošću da svojim primjerom uljepšamo život drugima. 

Zahvaljujem Općini Baška Voda i našem načelniku Vjekoslavu Radiću na potpori našoj 

školi i obrazovanju te na posebnoj nagradi koju će uručiti učeniku generacije. Hvala vam 

što prepoznajete i potičete izvrsnost naših učenika. 



Dragi osmaši, danas je vaš dan, ali nemojte zaboraviti da na ovom putu niste bili sami. Uz 

vas su svih ovih godina bili vaši roditelji koji su vas pratili, hrabrili, tješili, veselili se 

svakom vašem uspjehu i bili uz vas kada vam je bilo najpotrebnije. 

Zato vas pozivam da im danas od srca zahvalite – zagrljajem, osmijehom ili jednostavnim 

riječima: HVALA! To će im biti najljepša nagrada za svu ljubav, strpljenje i podršku koju 

su vam nesebično pružali. 

A sada vas molim da jednim velikim pljeskom zahvalimo našim roditeljima, svim 

učiteljima, razrednicama, stručnim suradnicama i svim djelatnicima škole koji su bili uz 

vas tijekom ovih osam godina. 

Dragi naši osmaši, želim vam da hrabro slijedite svoje snove, da vjerujete u sebe i da prije 

svega budete dobri ljudi. Neka vas na vašem životnom putu prate zdravlje, sreća i uspjeh. 

Naša škola uvijek će biti vaš drugi dom. Vrata ove škole uvijek će vam biti otvorena, a mi 

ćemo se radovati svakom vašem uspjehu. 

Od srca vam čestitam na završetku osnovne škole. Sretno vam bilo i hvala vam što ste bili 

dio naše školske obitelji! 


